
Cl Cl37 35  

کدام سه عنصر در زیرلایۀ  بالاترین لایۀ اشغال شدة اتم خود، الکترون ندارند؟ - 1

بر اساس شکل زیر، که توزیع نسبی اتمهاي کلر را در کلر طبیعی نشان میدهد، میتوان دریافت که  .................. درصد کلر طبیعی را - 2

ایزوتوپ  تشکیل میدهد. جرم اتمی میانگین کلر برابر با  .................. واحد جرم اتمی است وایزوتوپ  .................. پایدارتر است.

کروم  از دسته عنصرهاي  .................. است که زیرلایهي  .................. اتم آنها در حال پرشدن است و آرایش الکترونی لایهي - 3
ظرفیت اتم آن به صورت  .................. است.

واسطه  واسطه  اصلی  اصلی 

- گرم گلوکز براي سوختن کامل، به چند گرم اکسیژن نیاز دارد؟       4

عنصر  با یدُ  هم دوره و با کربن  در جدول تناوبی هم گروه است، کدام گزینه درباره ي آن نادرست است؟ - 5

عدد اتمی آن برابر  است.

اکسیدهایی با فرمول عمومی  و  تشکیل می دهد.

شمار اوربیتال هاي نیم پر لایه ي ظرفیت اتم آن در حالت پایه، دو برابر اوربیتال هاي جفت الکترونی این لایه است.

عنصري شبه فلزي است و یون پایدار  با آرایش الکترونی مشابه گاز نجیب  تشکیل می دهد.

گازهاي نجیب در کدام گروه جدول تناوبی عنصرها، جاي دارند و تفاوت عدد اتمی گاز نجیب دور ه ي اول و دوره ي سوم کدام است؟ - 6
(گزینه ها را از راست به چپ بخوانید.)

 ،   ،   ،  ، 

در واکنش  مول گاز نیتروژن  دي اکسید با آب، چند گرم اسید تشکیل می شود؟ - 7

 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی دهم- فصل 1 و 2

آموزشگاه آبادگرانتاریخ آزمون: 1398/08/16

p

G, X, A39 30 27G, Z, A39 31 27E, X, M36 30 21E, Z, M36 31 21
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عنصر  با جرم اتمی میانگین  ، داراي سه ایزوتوپ طبیعی است که یکی از آنها داراي  نوترون و فراوانی  و - 8

دیگري  نوترون با فراوانی  است. شمار نوترونهاي ایزوتوپ دیگر کدام است؟ (جرم پروتون و نوترون را یکسان و برابر  در
نظر بگیرید.)

آرایش الکترونی لایۀ آخر اتم کدام عنصر، مشابه با آرایش الکترونی لایۀ ظرفیت اتم  است؟ - 9

اگر تفاوت عدد اتمی و شمار نوترون هاي اتم عنصر  برابر با  باشد، کدام بیان درباره این عنصر درست است؟ - 10

عنصري اصلی از گروه  جدول تناوبی است.

عنصري گازي از گروه هفدهم است.

آرایش الکترونی لایه ظرفیت اتم آن  است.

با فلزهاي قلیایی  ترکیب هاي یونی با فرمول عمومی  تشکیل می دهد.
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